

Панфилов Глеб

26.04.96.

АТУРА

## Панфиловы о Романовых

Картина «Романовы. Венценосная семья», которую собирается снимать Глеб Панфилов, сейчас находится в подготовительном периоде. Сценарий написан Глебом и Иваном Панфиловыми и Инной Чуриковой. Это авторская версия трагедии семьи Романовых (основанная, конечно, на исторических материалах) может, по словам режиссера, при благоприятных обстоятельствах стать настоящей сенсацией.

В двухчасовой ленте будут задействованы 62 персонажа. Глеб Панфилов рассказал, что было очень сложно найти людей, похожих на членов царской семьи не только внешне, но и внутренне. Тем не менее ему это удалось, и исполнители уже утверждены. Режиссер пока отказался назвать их имена, сообщив лишь, что актеры — непрофессиональные. По имеющейся информации, роль Николая II исполнит известный телеведущий. Работа должна начаться 10 октября. Павильонные съемки будут проходить в Чехии, на известной всем, кто родился не позднее 1960-х, студии «Баррандов-фильм», а натурные — в России: в Петербурге и Тобольске. Режиссер планирует полностью закончить фильм осенью 1997-го. Помимо киноварианта, вероятно, появится и телевизионная версия. Производством картины о семье Романовых занимается студия «Вера» во главе с Глебом Панфиловым, специально созданная (именно для этого проекта) три года назад. Что касается финансовой ситуации, то она, как водится, сложна. Работу над сценарием финансировало Роскомкино. На само же производство взят кредит в одном из банков, название которого (так же, как и бюджет картины) — коммерческая тайна.

Последний фильм Панфилова и Чуриковой «Мать» вышел еще в начале 90-х и стал в свое время сенсацией каннского кинофестиваля. Почему-то хочется верить, что Глеб Анатольевич — тот редкий мэтр классического советского кино, кто и сегодня способен на шедевры.

InterMedia+«Сегодня»

Сегодня - 1996 -  
26июля - с. 10.